

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**

**ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani  
din data de 30 martie 2023**

Participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție. Doamnele consilier Raluca Ștefania Curelariu și Ada Alexandrina Macovei și domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu participă la ședință prin mijloace electronice.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 115/30 martie 2023 privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023, cu 22 de voturi pentru – nu a votat domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 116/30 martie 2023 pentru modificarea H.C.L. nr. 476/31.10.2022 privind aprobarea cuantumului și a numărului de burse acordate în învățământul preuniversitar de stat din municipiul Botoșani pentru anul școlar 2022 – 2023, cu modificările și completările ulterioare, cu 22 de voturi pentru – nu a votat domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 117/30 martie 2023 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2023, ale S.C. „Urban Serv” S.A. și S.C. „Locativa” S.A. , cu 20 de voturi pentru – nu au votat domnii consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu, Cătălin Mugurel Flutur și Mihail Gabriel Tanasă.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 118/30 martie 2023 privind aprobarea ordinii de prioritate în repartizarea locuințelor pentru tineri realizate prin Agenția Națională pentru Locuințe, cu 22 de voturi pentru – nu a votat domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 119/30 martie 2023 privind completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 109/23.02.2023 privind împuternicirea reprezentanților Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. URBAN SERV S.A. în vederea numirii administratorilor provizorii, cu 12 voturi pentru și 10 abțineri (doamnele consilier Monica Delia Adăscăliței, Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur, Marcel Gheorghită, Maricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu) – nu a participat la vot domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 120/30 martie 2023 privind modificarea anexei la HCL nr. 33/2018 privind Regulamentul de organizare și desfășurare a evaluării managementului instituțiilor publice de cultură din subordinea Consiliului Local al Municipiului Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) – nu a participat la vot domnul consilier Marius Petru Rogojinschi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 121/30 martie 2023 privind aprobarea organigramei și statutului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Botoșani, cu 14 voturi pentru și 9 abțineri (doamnele consilier Monica Delia Adăscăliței, Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur, Maricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 122/30 martie 2023 privind aprobarea statului de funcții al Serviciului Public Comunitar Local pentru Evidența Persoanelor Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 123/30 martie 2023 privind modificarea anexei nr. 2 la HCL nr. 37/26.01.2023 privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Direcției pentru Sport și Agrement Botoșani, cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 124/30 martie 2023 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local în Consiliul de administrație al Grădiniței cu program prelungit „Crescendo” din municipiul Botoșani, cu 20 de voturi pentru – nu au votat doamnele consilier Raluca Ștefania Curelariu și Ada Alexandrina Macovei și domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 125/30 martie 2023 privind aprobarea de principiu a încheierii de către Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Botoșani a contractului de asociere și a contractului de cofinanțare cu S.C. Delgaz Grid S.A. pentru executarea lucrărilor de extindere a rețelei electrice de distribuție pe Alea Constantin Iordăchescu zona Cișmea Locuințe sociale din Municipiul Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 126/30 martie 2023 privind aprobarea de principiu a încheierii de către Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Botoșani a contractului de asociere și a contractului de cofinanțare cu S.C. Delgaz Grid S.A. pentru executarea lucrărilor de extindere a rețelei electrice de distribuție – zona str. Aluniș nr. 62A – 62J din Municipiul Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 127/30 martie 2023 privind aprobarea documentație de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare str. Grigore Antipa, mun. Botoșani”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 128/30 martie 2023 privind aprobarea organizării în perioada 21 - 23 aprilie 2023 a evenimentului „Zilele Municipiului Botoșani” dedicat sărbătoririi „Sfântului Mare Mucenic Gheorghe” Patronului Spiritual al Municipiului Botoșani, cu 20 de voturi pentru și 3 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domniile consilieri Marcel Gheorghită și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 129/30 martie 2023 privind aprobarea concesiunii prin încredințare directă a unui teren în suprafață de 67,00 mp, cu destinația extindere acces, situat în str. 1 Decembrie nr. 20A, municipiul Botoșani, cu 20 de voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Miluță Timofti) și 2 abțineri (Marcel Gheorghită și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 130/30 martie 2023 privind prelungirea duratei unor contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 131/30 martie 2023 privind acordul Consiliului Local pentru efectuarea operațiunilor de dezmembrare a unui imobil proprietatea privată a Municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 132/30 martie 2023 privind instituirea dreptului de uz și servitute cu titlu gratuit în favoarea S.C. Delgaz Grid S.A. asupra unor terenuri proprietate publică a Municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 133/30 martie 2023 privind trecerea unor terenuri din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 134/30 martie 2023 privind aprobarea dării în folosință gratuită a unor bunuri proprietatea publică a Municipiului Botoșani Serviciului de Telecomunicații Speciale pentru implementarea unui proiect de telecomunicații speciale, cu 12 voturi pentru, 6 voturi împotriva (doamnele consilier Monica Delia Adăscăliței și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur și Eugen Cristian Țurcanu) și 4 abțineri (doamna consilier Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Marcel Gheorghită și Maricel Corneliu Maxim) – nu a votat domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 135/30 martie 2023 privind aprobarea concesiunii prin încredințare directă a unui teren în suprafață de 142 m.p. situat în Calea Națională nr. 58 H, cu destinația extindere acces, cu 12 voturi pentru, 5 voturi împotriva (doamnele consilier Raluca Ștefania Curelariu și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur și Maricel Gheorghită) și 6 abțineri (doamna consilier Monica Delia Adăscăliței și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Maricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 136/30 martie 2023 privind aprobarea concesiunii prin încredințare directă a unui teren cu destinația extindere apartament cu balcon închis, cu 21 de voturi pentru și 1 vot împotriva (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu) – nu participă la vot doamna consilier Silvia Carmen Diaconu.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 137/30 martie 2023 privind acordul Consiliului local al Municipiului Botoșani pentru folosirea terenului din Parcul regional de Agreement Turistic și Sportiv „Cornișa” cu destinația de spațiu pentru funcționarea unui parc de distracții, cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 138/30 martie 2023 privind aprobarea concesiunii prin încredințare directă a unui teren în suprafață de 26 m.p. situat în Aleea Scipione Bădescu nr. 2, cu destinația platformă-parcaje, cu 19 voturi pentru, 1 vot împotriva (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu) și 3 abțineri (domnii consilieri Marcel Gheorghită, Maricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 139/30 martie 2023 privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în municipiul Botoșani, str. 1 Decembrie 1918 nr. 17, cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marcel Gheorghită).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 140/30 martie 2023 privind aprobarea prelungirii unui contract de concesiune încheiat cu A.S. Clubul Sportiv Sănătatea Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 141/30 martie 2023 privind aprobarea încheierii unui acord notarial de vecinătate în vederea construirii pe limita de proprietate a Municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 142/30 martie 2023 privind acceptarea unei donații constând în teren cu trotuar, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 143/30 martie 2023 privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – str. Veteranilor, nr. 25, CF/NC nr. 55888” în vederea realizării obiectivului „Construire locuință P+M și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 144/30 martie 2023 privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – Str. Petru Rareș, nr. 53, CF/NC68023” în vederea realizării obiectivului „Construire spălătorie auto tip self-wash cu 4 boxe”, cu 16 voturi pentru și 7 abțineri (doamnele consilier Monica Delia Adăscăliței și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Maricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 145/30 martie 2023 privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – Aleea Ludovic Daus, nr. 17, CF/NC 69464” în vederea realizării obiectivului „construire două locuințe și împrejmuire teren” , cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 146/30 martie 2023 privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic Zonal – Str. Ștefăniță Vodă, nr. 44A, mun. Botosani, CAD/CF66634” în vederea realizării obiectivului „Construire locuință parter și anexă gospodărească” , cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 147/30 martie 2023 privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic Zonal - Str. Vîlcele, nr. 35 A-B, mun. Botosani, CAD/CF69598, CAD/CF69599” în vederea realizării obiectivului „Construire două locuințe și împrejmuire terenuri” , cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 148/30 martie 2023 privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic Zonal – Str. Cișmea, nr. 45-47, mun. Botosani, CAD/CF69336” în vederea realizării obiectivului „Construire locuință P+1E, împrejmuire teren și racord utilități”, cu 22 de voturi pentru – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Călin George Bosovici.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 149/30 martie 2023 privind aprobarea documentației „P.U.Z. și R.L.U. – Str. I.C. Brătianu, nr. 197, mun. Botosani, CAD/CF61860” în vederea realizării obiectivului „Dezvoltare zonă rezidențială cu regim mic de înălțime (maxim 10m)” , cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Călin George Bosovici.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 150/30 martie 2023 privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic Zonal – str. Libertății nr. 11, C.F./N.C. 68899” în vederea realizării obiectivului „Construire locuință” , cu 22 de voturi pentru – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Călin George Bosovici.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 151/30 martie 2023 privind aprobarea documentației „P.U.Z. și R.L.U. – Str. Drumul Tătarilor, nr. 63H, mun. Botoșani, CAD/CF64787” în vederea realizării obiectivului „Construire locuință parter” , cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 152/30 martie 2023 privind aprobarea documentație de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico – economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare Aleea Smârdan, municipiul Botoșani“, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 153/30 martie 2023 privind acordul Consiliului Local pentru ipotecarea unui imobil edificat pe teren concesionat în baza contractului de concesiune nr. 1907 din 28.03.2000, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 154/30 martie 2023 privind aprobarea unui schimb de terenuri, cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marcel Gheorghită).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 155/30 martie 2023 privind aprobarea vânzării unui teren, cu 20 de voturi pentru și 3 abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnia consilier Marcel Gheorghită și Cătălin Mugurel Flutur).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 156/30 martie 2023 privind aprobarea prețurilor de vânzare pentru locuințe ANL, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 157/30 martie 2023 privind aprobarea solicitării către Guvernul României pentru prelungirea termenului prevăzut la art. 3 și art.4 alin. (2) din Hotărârea Guvernului nr.96 din 12 februarie 2014 privind transmiterea unei părți dintr-un imobil din

domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al Municipiului Botoșani și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Botoșani și pentru actualizarea anexei nr. 4 la Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și pentru prelungirea termenului prevăzut în art. 1 alin. (2) din Hotărârea Guvernului nr. 392/2017 din 31 mai 2017 privind transmiterea imobilului 2697 din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al Municipiului Botoșani, cu 19 voturi pentru și 4 abțineri (doamna consilier Monica Delia Adăscăliței și domnii consilieri Cătălin Boboc, Daniel Botezatu și Cătălin Mugurel Flutur).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 158/30 martie 2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic (PT), a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Înființarea a minim 2 terenuri de joacă și a unui teren de sport, precum și reabilitarea a minim 2 terenuri de joacă existente pe teritoriul SDL, inclusiv achiziționare de mobilier urban specific”, cod SMIS 155367 și a cheltuielilor legate de acest proiect, cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 159/30 martie 2023 privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiții: „Modernizarea transportului public la nivelul zonei urbane funcționale a Municipiului Botoșani – orașul Bucecea, prin achiziția de autobuze ecologice”, cu 16 voturi pentru și 7 abțineri (doamnele consilier Monica Delia Adăscăliței și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur, Maricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu).

Au fost **retrase** următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă (P.M.U.D.) a Municipiului Botoșani pentru perioada 2021-2027.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană (S.I.D.U.) a Municipiului Botoșani pentru perioada 2021-2027.
3. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea unui bun aflat în patrimoniul Teatrului „Mihai Eminescu” Botoșani.
4. Proiect de hotărâre privind împuternicirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Eltrans S.A. Botoșani în vederea numirii administratorilor provizorii și aprobarea Profilului Consiliului de administrație al societății.

Au fost **respinse** următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea avizului Consiliului Local al Municipiului Botoșani pentru prestarea de servicii funerare de către S.C. „Funerare Rotariu Simal SRL” cod CAEN 9603 - activități de pompe funebre și similare, cu sediul social în municipiul Botoșani, str. Victoriei nr. 30, corp B, parter, județul Botoșani, cu 10 voturi pentru, 8 voturi împotriva (doamnele consilier Monica Delia Adăscăliței, Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur, Maricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu) și 5 abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnii consilieri Cătălin Boboc, Marcel Gheorghiuță, Marian Murariu și Marius Petru Rogojinschi).
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui teren aferent construcției-sediu Agenția pentru protecția mediului din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Botoșani, cu 11 voturi pentru, 7 voturi împotriva (doamnele consilier Monica Delia Adăscăliței și Cătălina

Camelia Lupașcu și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur și Maricel Corneliu Maxim) și 5 abțineri (doamna consilier Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Marcel Gheorghită, Marian Murariu, Eugen Cristian Țurcanu și Constantin Liviu Toma).

3. Proiect de hotărâre privind declararea ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Botoșani, a unor imobile, cu 14 voturi pentru și 9 abțineri (doamnele consilier Monica Delia Adăscăliței, Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur, Maricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu).
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării de către Municipiul Botoșani a unor terenuri în suprafață totală de 887,00 m.p. situate în zona străzii Armoniei, procedură demarată prin H.C.L. nr. 578 din 22.12.2022, cu 13 voturi pentru, 6 voturi împotrivă (doamnele consilier Monica Delia Adăscăliței, Raluca Ștefania Curelariu și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Andrei Amos, Daniel Botezatu și Cătălin Mugurel Flutur) și 4 abțineri (doamna consilier Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Cătălin Boboc, Maricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu).
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării de către Municipiul Botoșani a unui teren în suprafață totală de 737,00 m.p. situat în Municipiul Botoșani, str. Octav Onicescu, Nr. 39, Județul Botoșani, procedură demarată prin H.C.L. nr. 580 din 22.12.2022, cu 13 voturi pentru, 6 voturi împotrivă (doamnele consilier Monica Delia Adăscăliței, Raluca Ștefania Curelariu și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Cătălin Boboc, Daniel Botezatu și Cătălin Mugurel Flutur) și 4 abțineri (doamna consilier Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Maricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu).

Ședința se încheie la ora 11,33.

**În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Consilier,  
Andrei Amos**

**SECRETAR GENERAL,  
Oana Gina Georgescu**

Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache